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 منابع طرح سوالات زمان پاسخگویی ضریب تعداد سوال ماده درسی ردیف

 2 11 سمانآهای پیام 1

 دقیقه 121

های درصد سؤالات از کتاب 111

-59پایه نهم سال تحصیلی 

1951 

 2 19 فارسی 2

 1 8 عربی 9

 1 11 مطالعات اجتماعی 1

 1 7 انگلیسی 9

 2 29 علوم تجربی 6

 9 29 ریاضی 7

  111 جمع کل
 

 های آسمانیپیام

 كدام مصراع اشاره به صفات سلبي دارد؟ -1

 ( نتوان وصف تو گفتن كه تو در فهم نگنجي2 ( ملكا ذكر تو گويم كه تو پاكي و خدايي1

 ( تو نماينده فضلي تو سزاوار ثنايي4 بكاهي، نه فزايي( نه بجنبي، نه بگردي، نه 3

 كدام عبارت در خصوص روش تربيتي پيامبران صحيح است؟ -2

 نمودند.كردند و بالاخره به خير و صلاح دعوت ميكردند سپس احكام و قوانين الهي را بيان مي( ابتدا شناخت را اصلاح مي1

 نمودند.كردند و بالاخره به خير و صلاح دعوت ميكردند سپس شناخت را اصلاح ميمي( ابتدا احكام و قوانين الهي را بيان 2

 كردند.كردند و بالاخره شناخت را اصلاح مينمودند سپس احكام الهي را بيان مي( ابتدا به خير و صلاح دعوت مي3

 كردند.بالاخره احكام و قوانين الهي را بيان مينمودند و كردند سپس به خير و صلاح دعوت مي( ابتدا شناخت را اصلاح مي4

 گيرد؟زكات به كدام يک از موارد زير تعلق مي -3

 طلا، نقره، گوسفند( 4 اسب، شتر، جو( 3 گندم، برنج، شتر( 2 گاو، برنج، طلا( 1

چه چيزي سبب ترس « بهِِ عَدُوََّ اللََّهِ وعَدَُوََّكمُوَأعَِدّوا لهَمُ ماَ استَطَعتمُ منِ قوََُّةٍ وَمنِ ربِاطِ الخَيلِ تُرهِبونَ »با توجه به آية  -4

 دشمنان خواهد شد؟

 ( جهاد مسلحانه با دشمنان4   بالا بردن توان علمي( 3 وحدت و انسجام مردم( 2 آمادگي نظامي     ( 1

 توان از احساس بيهودگي رهايي پيدا كرد؟چگونه مي -5

 كه خوشايند مردم است ( انجام اعمالي2 هاي آنبا رهايي دنيا و نعمت( 1

 ( داشتن هدف والا و ارزشمند4 ( پيروي نكردن از خرافات3

 ؟با كدام گزينه ارتباط معنايي دارد« نام احمد نام جمله انبياست     چون كه صد آمد، نود هم پيش ماست»بيت   -6

 احمد صفت حضرت محمد )ص( است( 2 حضرت محمد )ص( آخرين پيامبر است( 1

   ترين پيام خدا را ابلاغ كردترين و مهمحضرت محمد )ص( كامل( 4 اند.انبياء  پيام واحد خدا را ابلاغ كردهتمام ( 3

 اند.مشركان در مورد چه كاري سرزنش شده« وَ خرََقُوا لَهُ بَنِينَ وَ بَنَاتٍ بِغَيْرِ عِلمٍْ»ي در آيه -7

 كردند.ي آنچه اگاه نيستند گفت و گو ميدرباره( 2 از روي جهل براي خدا پسران و دختراني ساختند.( 1

 ( چيزهايي را مي پرستند كه دليلي برآن نازل نشده است4 ( چيزهايي را مي پرستند كه به آن آگاهي ندارند3

 باشد.كدام يک از موارد زير جزء مبطلات نماز نمي -8

 ( كم و زياد كردن اركان نماز4 براي آمرزش گناهان( گريه كردن 3 ( به هم زدن صورت نماز2 روي برگرداندن از قبله( 1
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 مسئوليت همگاني افراد در جامعه اسلامي نسبت به هم طبق آيه شريفه )والمؤمنونَ والمؤمنات بَعضُهم اولياء بعض( چيست؟ -9

 امر به معروف و نهي از منكر( 4 احترام والدين( 3 كمک كردن( 2 رعايت همسايه( 1

 باشد؟مهم در انتخاب دوست ميكدام مورد زير معيار  -11

 خوش اخلاقي( 4 وفاي به عهد و نيكي( 3 مهربان و صميمي( 2 عاقل و خردمند و دورانديش( 1

 زبان و ادبیات فارسی

 در كدام گزينه وابستة پيشين وجود دارد؟ -11

 تواند من را به كاري مجبور كند.كس نمي( هيچ2 ( هميشه در خانة خدايي هيچ، تعجّب نكني.1

 اي است كه در قصر ملكي سوراخي دارد.( مثل تو چون مورچه4 هاي اسمي، بسيار مهم هستند.( هسته و وابسته در گروه3

 درست است؟« به بينندگان آفريننده را / نبيني، مرجان دو بيننده را»معني يا مفهوم كدام گزينه با توجّه به بيت  -12

 آفريننده را ديد.تواني ( با كمک بينندگان و شنوندگان مي1

 شود.( آفريننده با چشم ظاهري ديده نمي2

 ات را ببيني.تواني آفريننده( اگر چشمانت را برنجاني مي3

 توان به كمک دو بيننده )چشم( خدا را ديد امّا زود گذر است.( گاهي مي4

 معناي كدام گزينه درست است؟ -13

 لحد: گورخر( 2 ( تعرَّض: حالتي از اعتراض به خود گرفتن 1

 ( شوكت: پادشاه4 ( خوض ننمايد: شادي نكند3

 منظور شاعر از مصرع اولّ بيت زير چيست؟ -14

 «درآمد ز دست / مهِر دل و مهُرة پشتش شكست پايش از آن پويه»

 ( از دست و پايش در دويدن استفاده كرد.2 ( به خاطر دويدن، پايش از اختيارش خارج شد.1

 ( در اثر دويدن چنان به زمين خورد كه پايش به هوا بلند شد.4 او بود. ( دست و پايش به اختيار3

 است؟ نادرستكدام گزينه  -15

 روايي دارد. -فقط لحن حماسي « آرشي ديگر»( درس 1

 هاي چهره نيز بهره گرفت.توان از حركات دست و حالتها، ميتر لحن حماسي و تجسمّ بهتر صحنه( براي تأثير گذاري بيش2

 اثر محمد دهريزي و جزء ادبيات تعليمي و داستاني است.« كودكي از جنس نارنجک»( 3

 دادهاي مهم تاريخي در نوشته تضمين نام دارد.ها و روي( استفاده از آيات، روايات، احاديث، داستان4

 گزينه آمده است؟در كدام « غم مخور، فردا جاهيت خواهد بود، چنان كه مقرَّبان آسمان به تو نازند.»معني جملة  -16
 تواني آسمان را ببيني.رسي كه مي( غمگين نباش، فردا به مكاني مي1

 كنند.وهگين نباش، در آينده به چنان مقامي خواهي رسيد كه تمام فرشتگان و نزديكان درگاه الهي به تو افتخار ميد( ان2

 رسد.اي به مقام تو نميآفريدهرسي كه هيچ انساني و هيچ ( ناراحت نباش، در قيامت به مقامي مي3

 جا نرسيده است.جايي به آنكس در هيچنخور، فردا به مكاني خواهي رسيد كه هيچ( غم4
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 است؟ نرفتهدر متن زير چه فعلي به كار  -17

انعكاس گيريد، يادتان باشد زندگي يک دهيد، ميگردد، هر آنچه كه ميفرستيد، بازميزندگي يک انعكاس است، هر آنچه مي»

 «خواهد بود هميشه به سمت شما باز خواهد گشت، پس هميشه خوبي كنيد.

 ماضي ساده( 4 آينده( 3 مضارع اخباري( 2 ماضي استمراري( 1

 وجود دارد؟ غلط املاييهاي زير در كدام يک از گزينه -18

 ( خدايا به ذلَّت مران از درم / كه صورت نبندد دري ديگرم.1

 اش سوگوار نباشم.كه از بيهودگي( خدايا مردني عطا كن 2

 ( وقتي از تعميرات هواپيما فراغت يافتم به تماشاي ستارگان پرداختم.3

 كرد نزد او؟كرد براي خدا و تضرَّع ميكرد گناهان را و به چه چيز تواضع ميرسيد، به چه چيز ترك مي( اگر آدمي را هرگز دردي نمي4

 نوشته شده است؟ نادرستكدام آرايه در مقابل بيت  -19

 تضاد ( بود درد مو و درمانم از دوست / بود وصل مو و هجرانم از دوست 1

 كنايه دلي ديرم خريدار محبّت / كزو گرم است بازار محبّت  (2

 نظيرمراعات لباسي دوختم بر قامت دل / ز پود محنت و تار محبت  (3

 تكرار شيطاني چه حاصلدلا غافل ز سبحاني چه حاصل/ مطيع نفس شنس  (4

 وجود دارد؟« مركب»و « مشتق»، «مركب»در كدام گزينه به ترتيب اسم  -21

 هواپيما –رها  –آشپز ( 4 رنگارنگ –خورش  –دلدار ( 3 هوافضا –جدا  –دبيرستان ( 2 خاطرخواه –چَرا  –دبستان ( 1

 ؟ندارددر كدام گزينه پرسش انكاري وجود  -21

 نوميد كي توان بود از لطف لايزالي؟( 2 گر نكنم؟صبر بر جور رقيبت چه كنم ( 1

 ي الوان از چوب؟كه تواند كه دهد ميوه( 4 اي سود؟خود، چه برده ةوز كرد( 3

 ؟«عشق با دشوار ورزيدن خوش است     چون خليل از شعله گل چيدن خوش است»در بيت زير كدام ارايه وجود دارد  -22

 تلميح( 4 ( تكرار3 ( ايهام2 ( حس آميزي1

 اگر يک دوست خفته است دوست ديگر بيدار است  در عبارت زير به ترتيب كدام است؟« دوست»هاي منظور از كلمه -23

 خداوند -خداوند ( 4 رابعه -خداوند ( 3 رابعه -رابعه ( 2 خداوند -رابعه ( 1

 مفهوم بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ -24

 را به گفتار ناقص مكنكمال است در نفس انسان سخن       تو خود 

 فكر كردن قبل از سخن گفتن( 4 پرهيز از سخنان بيهوده( 3 ( سكوت اختيار كردن2 ( به اندازة نياز سخن گفتن1

 به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟«  خواهيد نوشت»ماضي مستمر، مضارع مستمر و ماضي استمراري فعل  -25

 نوشتيدمي -نويسيدداريد مي –نوشتيد ( داشتيد مي2 نوشتيدمي  -نوشتيد داشتيد مي –نويسيد ( داريد مي1

 نوشت -نوشتيد داشتيد مي –نويسيد ( داريد مي4 نوشتند-نويسيدمي –نوشتيد ( داشتيد مي3

 عربی

 ترجمة كدام فعل به صورت صحيح آمده است؟ -26

 لا تَرجعينَ: برنگشتي( 4 ما نفََعتِ: سود نبردي( 3 شويمميسَوفَ نَنجَحُ: موفق ( 2 لااَشرِبُ: ننوشيدم( 1
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 مناسب است؟« يا اَيَّها التَّلميذُ، ..................... مدَُرِّسَکَ»كدام گزينه براي جاي خالي جملة  -27

 اُشكُرنَ( 4 اُشكُر( 3 تشكُرينَ( 2 اُشكُري( 1

 مناسب است؟« رَجاءً، اسِمعَنَ كلامَ المعلهِ»..................... كدام گزينه براي جاي خالي جملة  -28

 أيَّها الطَّلاب( 4 أيَّتها الطَّالباتُ( 3 أيَّتُها الطَّالبهُ( 2 أيَّها الطَّالبُ( 1

 ترجمه شده است؟ نادرستكدام عبارت  -29

 ديديمرأينا دُخاناً مِن بَعيدٍ : دودي از دور ( 2 ( كَيفَ وَجَدتم مكاننَا: چگونه جاي ما را پيدا كرديد؟1

 ( هَل عنِدَكَ عَمَلٌ؟ آيا كاري داريد؟4 ( اُخرُج مِن مَزرَعَتي: از مزرعة من خارج شو.3

 «جحََ في امتحاناتِ نهِايِه السَّنَهالطَّالب الذَّي ما نَ»           پاسخ مناسب براي جملة زير در كدام گزينه آمده است؟ -31

 نَشيط( 4 كاتِب( 3 راسِب( 2 ناجِح( 1

 «حسنهٌ لِلحَليبِ و الفاكهِهصفَِّهٌ »  -31

 المُتحف( 4 الطَّازَج( 3 التَلوين( 2 الأزرق( 1

 علاماتٌ لِلساّئقِ و العابِرِ في الطَّريق .................. -32

 اداره المُرور( 4 اِشارات المُرور( 3 سيارهُ الُجرَه( 2 الكَهرُباء( 1

 كدام كلمه با بقيه ناهماهنگ است؟ -33

 اُنصُري( 4 اِعتَذَرَ( 3 اِشرَبنَ( 2 اصِبِروا( 1

 مطالعات اجتماعی

 محمد علي شاه براي نابودي مشروطه از حمايت و تشويق كدام دولت برخوردار بود؟ -34

 ( فرانسه4 ( روسيه3 ( عثماني2 ( انگلستان1

 دولت هاي محور در جنگ جهاني دوم شامل كدام دولت ها بودند؟ -35

 شوروي، آلمان، ژاپن( 4 انگلستان، فرانسه، آمريكا( 3 ايتاليا، شورويعثماني، ( 2 ( ايتاليا، ژاپن، آلمان1

 پس از چه واقعه اي به تدريج سلطه و نفوذ آمريكا بر ايران بيشتر شد؟  -36

 م1919 قرارداد( 4 ملي شدن نفت( 3 ه.ش1299كودتاي ( 2 ه.ش1332مرداد28( كودتاي 1

 روند تأسيس نظام جمهوري اسلامي ايران به ترتيب در كدام گزينه آمده است ؟  -37
 انتخابات مجلس –انتخابات رياست جمهوري  -تهيّه و تدوين قانون اساسي–( همه پرسي تعيين نظام سياسي 1

 سياسيهمه پرسي تعيين نظام  -انتخابات مجلس –انتخابات رياست جمهوري  -( تهيّه و تدوين قانون اساسي2

 تهيّه و تدوين قانون اساسي -همه پرسي تعيين نظام سياسي  -انتخابات مجلس –( انتخابات رياست جمهوري 3

 انتخابات رياست جمهوري -تهيّه و تدوين قانون اساسي -همه پرسي تعيين نظام سياسي  -( انتخابات مجلس4

 باشد؟ نمي جهان هواي و آب بر موثر عوامل از مورد كدام -38

 درياها به نزديكي و ( دوري4 باد جريان و هوا ( فشار3 زمين سطح از ( ارتفاع2 جغرافيايي طول( 1

 ؟ است زندگي مطلوب سطح معناي به و دارد اقتصادي ي جنبه عامل اين -39

 بهداشت رعايت ( ميزان4 عمر طول ( متوسط3 رفاه و درآمد ( ميزان2 زندگي به ( اميد1
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 مبناي زمان واقعي چيست؟ -41

 ( حركت زمين به دور محور خود2 حركت زمين به دور خورشيد( 1

 ( موقعيت خورشيد در آسمان4 ( حركت زمين از غرب به شرق3

 هاي سياسي و نظامي كدام پادشاه، قلمرو آن به حدود قلمرو دوره ساسانيان رسيد؟در نتيجه موفقيت -41

 ( شاه تهماسب4 ( شاه اسماعيل3 ( شاه حسين2 ( شاه عباس1

 وجود آمدن رابطه اقتصادي در كدام گزينه بيان شده است؟اهداف به -42

 وري، توزيع، خدمات، نهاد اقتصادي( بهره2 وري، نهاد اقتصادي( توليد، توزيع، بهره1

 ( توليد، توزيع، مصرف كالا و خدمات4 وري سبز، توليد، توزيع( نهاد اقتصاد، بهره3

 دهد؟كند. تأثير گذاري كدام ابعاد هويت بر يكديگر را نشان ميدقت و توجه بيشتري مييک فرد تراشكار معمولاً به جزئيات  -43

 ( هويت اجتماعي بر هويت فردي، رواني اخلاقي2 ( هويت اجتماعي بر هويت فردي، جسمي1

 ( هويت فردي، جسمي بر هويت اجتماعي4 ( هويت فردي بر هويت اجتماعي  3

 انگلیسی
 -44 I’m filling out the reservation form. In this sentence “fill out” means ……….. 

4) prefer 3) continue 2) contract 1) complete 

 -45 Do you browse the internet? Yes, I usually …………. it in the weekend. 

4) connect 3) install 2) surf 1) interview 

 -46 Tourists reserved a hotel in a village. They …………. 

4) stayed near the sea 3) booked a hotel 2) stayed in a park 1) didn’t go to a hotel   

 -47 A: Where did he go last night?         B: He ………… the TV program last night. 

4) is attending 3) attend 2) attended 1) attends 

 -48 My brother burnt his hands last week. I took care of ………. 

4) her 3) it 2) him 1) them 

 -94 My best friend is very …….. He always helps charity. 

4) generous 3) rude 2) shy 1) lazy 

 متن زير را بخوانيد و با توجه به آن به سوال زير پاسخ دهيد.

I am Mehran and this is my friend Nima. He is a fire fighter. He works in the fire station of our city. It 

is neat his house on Mahan street. So, he walks to work every day. My friend is really hard working. 

He works five days a week and he sometimes works on holidays. He is also very brave. He likes his 

job a lot. 

 ، در مورد نيما صحيح است؟هاي زيركدام يک از گزينه -51

2) Nima watches fireworks on weekdays 1) He never works on holidays 

4) Mehran's friend walks to work 3) He usually hires a taxi to work 
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